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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ümit Tamur Aksaray T Tipi Kapalı Cezaevi'ndeyken
17.11.2022 tarihinde sabah saatlerinde sert bir şekilde koğuşundan alarak sürgün etmişler o gün
bizi arayacaktı aramadı merak ettik ve arkadaşı ailesini arayarak "Ümit'i götürdüler nereye
götürdüler bilmiyoruz." demiş. Cuma günü cezaevini aradık bize bilgi veremeyeceklerini
söylediler. Ümit'ten hiçbir haber almadık çok merak ettik pazartesi arayınca Manavgat F Tipi
Kapalı Cezaevi dediler ama bakmca Manavgat F Tipi Cezaevi olmadığım gördük tekrar
arayınca Manavgat S Tipi Kapalı Cezaevi'nde dediler. Aradık bize burada dediler koğuşu b4
dediler ve başka bir şey demediler. Ümit kendisine çıplak arama yapıldığım söyledi, "ifadeleri
yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Ümit Tamur isimli yurttaşın Manavgat S Tipi Kapalı Cezaevi'nde çıplak aramaya maruz
kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konuyla ilgili çıplak arama yapan infaz
koruma memurlan bakkmda soruşturma açılmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia
doğruysa soruşturma açılmamasımn gerekçeleri nelerdir?
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3) Eğer bu iddia doğruysa Ümit Tamur isimli yurttaşın Manavgat Cezaevi'ne sevk
edilmesinin gerekçesi nedir?
4) Ümit Tamur isimli yurttaşm ailesine cezaevi idaresi tarafından bilgi verilmediği iddiası
doğru mudur?
5) Konuyla ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
6) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili açıklamada bulunacak mıdır?
7) Konu ile ilgili bakanlığınıza hiç başvuru yapıldı mı?
8) Bakanlığımza son 5 yılda çıplak arama iddiası ile yapılan toplam başvuru sayısı nedir?


